

聚焦运动会

扬体育精神 展青春风采

本报记者 吕海波



燕都小记者微信
燕都小记者 QQ
群:188962792

天苑小学: 让生命在运动中绽放光彩

近日,石家庄市天苑小学迎来了2018年春季运动会。开幕式上,学校旗林队、花束队、气球队、社团旗袍队以及各班独具特色的方队,迈着整齐的步伐通过主席台,展示各队的风采。

赛场上,运动员们都拼搏进取。田径赛场上小队员们飞奔如箭,向终点冲刺;接力棒传递着运动员团结向上的精神;跳远运动员,铆足劲头,全力以赴。此次运动会展现了各班优秀的班纪班风,体现了学校良好的精神风貌和体育精神。



沿西街小学入场方阵

沿西街小学: 体育盛事 相约春天里

4月28日上午8时,石家庄市长安区沿西街小学2018年体育艺术节暨春季运动会拉开了序幕。

大会首先进行了各班入场式方阵展示,各班各具特色的展示展现出同学们蓬勃向上的风貌。在接下来一天的比赛中共决出八大项74个冠军。运动健儿们在赛场上发扬了友谊第一、比赛第二的作风,奋力拼搏,取得了一个个佳绩,打破了多项校纪录。赛程结束,由王校长宣读比赛成绩,并为获得年级第一名、第二名,特殊贡献奖和道德风尚奖的班级颁发奖状。

翟营大街小学:快乐运动 健康成长

4月28日上午,石家庄市翟营大街小学2018年第16届全员体育活动在南区校区开幕了。运动项目有心心相印、宝贝向前冲、毛毛虫、50米跑等,各项比赛既充满趣味性又充满挑战性,同学们全身心地投入比赛中,尽力完成每一个项目。运动会在欢乐的气氛中进行,精彩的场面随处可见。这些活动不仅锻炼了孩子们的身体,还让孩子们体会到团结合作的重要性以及成功的喜悦。

沿东小学:阳光足球 炫舞飞扬

近日,石家庄市长安区沿东小学迎来了“特慧玩”杯第三届足球文化节暨春季田径运动会的举行。在各中队入场仪式和啦啦操表演中,同学们身穿多彩的服装,手里挥舞着各色彩旗、用独具特色的表演,尽情地释放着对足球的热爱。在文化节上,长征街小学和沿东小学的队员们联合组成了一支足球队,他们展示出自己高超的足球技艺,引来场边观战同学们的阵阵喝彩。

窦姬学校: 队列比赛 扬我风采

4月20日上午,石家庄市窦姬学校举行了队列比赛活动。比赛过程中,各班同学身着统一的服装,精神抖擞,脸上洋溢着自信的笑容。经过评比,最终一(1)班、三(3)班、六(2)班脱颖而出,获得本次比赛一等奖;刘子涵、韩梓宇和梁圆童同学表现出色,获得“优秀委员”称号。

此次比赛不仅增强了同学们的集体荣誉感,还培养了同学们团结协作和顽强拼搏的精神,展现了窦姬学校的风采。

陈章小学: 举办体育嘉年华单项赛

日前,石家庄市陈章小学举办了体育嘉年华的单项赛。比赛包括校园足球赛、运动摄影展以及校园啦啦操等各项活动。

其中,足球赛的举办使广大热爱足球的同学齐聚一堂,共同谱写着拼搏进取、团结一心的华丽诗篇。足球赛的举办丰富了广大同学的课余时间,促进了健康积极向上的校园文化氛围的形成,同时也给广大同学提供了体育锻炼的机会,提高了大家的身体素质。

校园动态

东马路小学:开展读书月活动

本报讯(记者吕海波)日前,石家庄市东马路小学开展了以“读书最美”为主题的读书月活动。

4月26日上午,意林杂志社走进了东马路小学的校园,和学校合作举办了“书香燕赵,助力全民阅读大型公益活动”,师生们聆听了

作家的讲座。青年励志偶像作家汪星宇、知名文学作家雨魔和知性美女作家墨清清,将自己努力学习、阅读写作、成长追梦的心得分享给同学们。孩子们在和作家的交流中,学会了积极表达自我,获取了不畏艰难、自信拼搏的

正能量。

为帮助孩子们提高阅读能力,看到更辽阔的世界,意林集团还为孩子们捐赠了2000册图书。相信随着读书活动的推进,校园永远有书相伴,书香永远浸润孩子们的心田。

精彩回顾

燕都小记者走进交通枢纽站

本报讯(记者任利 通讯员王鑫鑫)“你们每天上下学都坐公交车,是不是从来不知道公交系统的后台是什么样?”5月5日下午,51路车队志愿者带领60多名燕都小记者走进了公交一公司谈固枢纽站参观。

“你们知道以前的公交车都长什么样吗?最开始票价是多少、车票长什么样?”在公交展室,小记者们大开眼界,墙面上陈列着时代印记的老照片,写满了公交的历史。在智能调度中心,一进门,映入眼帘的一面巨大LED屏幕吸引了孩子们。走出调度中心,厂区内整齐停放的公交车吸引了小记者。“两根长长的线插在车上在干嘛?”“怎么车上没有人?”充电桩的工作人员



参观公交展室

一一解答着小记者的提问。“为什么这辆车跟别的颜色和体积不一样呀?”“这是观光1路车。”志愿者们一边介绍一边带领小记者们上了铛铛车。在车里,志愿者们讲述铛铛车的知识以及如何安全乘坐公交。

参观完毕后,小记者们纷纷表示他们每天乘坐公交车,但不知道背后还有这么多人在付出劳动,感觉太不容易了。以后要文明乘车,安全乘车,做一名合格的小市民。

谈固小学:童声“高八度” 唱响莫斯科

本报讯(通讯员张茜)5月2日,石家庄市长安区谈固小学“高八度”童声合唱团赴俄参加在莫斯科举行的“第十六届国际青少年艺术节《唱响莫斯科》国际音乐竞赛”文化艺术交流活动圆满结束!作为中国唯一一支参赛队伍,38名学生团员、7位带队老师在鲜花和掌声

中,带着国际大赛一等奖的战绩载誉而归。

短短的7天时间,“高八度”合唱团分别在莫斯科国际音乐大厦音乐厅、劳动者艺术中心、卫国战争博物馆礼堂、沙皇庄园小礼堂、柴可夫斯基音乐大厅共演出5场。在柴可夫斯基音乐大厅,一曲富于

民族寓意的《长相思》在孩子们婉转悠扬的歌声中,将中国民族音乐的艺术神韵展现给世界。当花瓣形状的国际一等奖奖杯颁发到他们手中时,欢呼雀跃的同学们,老师们眼中晶莹的泪花,点点滴滴都融汇着他们对合唱、对学校深沉的爱。

和平东路小学:家校合育 助力成长

本报讯(记者吕海波)5月3日下午,河北省家庭教育中心主任、青少年领袖培训导师、心育文化首席讲师初其有老师走进石家庄市和平东路小学给老师和家长们带来了一场《做智慧父母》家庭教育讲座。

在讲座过程中,初老师以他幽默风趣的语言、生动形象的教育事例为老师和家长们传达了“孩子生命中最重要的教育是家庭教育”这一理念。初老师更是从细节处、时效性、方法使用技巧入手教给老师和家长如何使一个孩子

从“一无所有”到“十全十美”。初老师和家长代表的有效互动更是赢得了阵阵掌声。这次的讲座让许多家长受益匪浅,使家长在教育孩子的过程中掌握了正确的家庭教育方法,受到了家长们的一致认可和称赞。

东苑小学:学习儒学礼仪 领略科技魅力

本报讯(通讯员宋浩志)5月3日上午,石家庄市东苑小学六年级五班的学生身着汉服,参加正定文庙的祭孔大典。

为了让学生陶冶情操,增长知识,近距离地接触自然,东苑小学分年级段组织了不同主题的春季

研学活动。三四年级的学生赴植物园踏青赏花;五六年级的学生到古城正定参加祭祀儒圣、学习春秋礼仪,到君乐宝乳业集团公司参观牛奶制品的生产包装过程。在明媚春光中,学生们领略了孔孟礼仪的魅力,感受了春秋风

韵。在君乐宝乳业公司,学生们亲眼看到“每日活菌”的生产灌装流水线,近距离接触平时在超市里见其面而未触其身的君乐宝奶制品,学到了书本上学不到的知识。活动受到了广大师生和家长的好评。

燕都小记者参观顺丰石家庄分拨中心

本报讯(记者任利)5月6日下午,近20名燕都小记者和家人来到了顺丰石家庄分拨中心参观。智能化的处理中心,让小记者们大开眼界,也让家长们获益匪浅。

据了解,顺丰石家庄分拨中心于2016年10月建成投入使用,分拨中心总面积40000㎡,操作面积13000㎡,承载着石家庄地区所有快件的往来中转,设计日处理快件能力为每天40万件。在该中心,燕都小记者和家人们参观了众多智能化的设备,了解到了一件快递如



活动现场

何快速、精准分拣派送到收件人手里。很多家长们都称,能带孩子进行这样的参观对生活、学习都有很大帮助。